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Groundplan - Grundplan - Plan de masse - Planimetria - Plattegrond - Planimetria
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Overhead beams - Deckenbalken - Solives - Travi a vista -
Overlopende balken - Laetalade konstruktsioon
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Diagonals must be equal A=B - Prufung diagonale Ausfrichtug A=B -
Controle des diagonales A=B - Le diagonali devono essere eqguali A=B -
Gelijkbenige diagonaal A=B - Diagonaalid peavad olema vordsed A=B
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Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Elementos - Tikitabel P L

Pos 29.09.2023 6/7| Q
(mm) (mm)
2 . 1653 ] 1 28457 161
1(3)2621. [ — ne 1 10 28x114 1761
003 — 2| 28 471
004 x62_ 20| 28 570
005 ! e M 1] 2 | 290
1(3)3669 ?(;1 A ue°| 38 28x114 2960
07 1, 8 150 2| 2887 158
08 1, ¥ 550 2| 2exs1 | uss
1(3)(8)698 & L 5 1 28x57 2960
010 1653 80 1 28x 114 1761
on "4 & 1| 28 1831

80 80
o2 ] 275“ N 2 28x114 2960
013 | | 1| aexam | 199
Rafter - Dachsparren - Chevron - Trave - Dak spar - Cabio - Sarikas
SR1 ; ») A LLx120 1657
Raaf element - Dachelement - Panneau de toit prémonté -
EL Componente del tetto - Dakelement - Proteccion de tejado - Katusekilp b 62x1612 1668
L
1
Roof element - Dachelement - Panneau de toit prémonté - Componente del tetto - Dakelement -

EL Proteccion de tejado - Katusekilp 4 62x1612 1668
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Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Elementos - Tiikitabel P L
Pos 29.09.2023 71| @ (am) (o)
mm mm
Ceiling shield - Element - Panneau de taiture - Pannello del soffitte - Plafond bedeking -
s Protector de teche - Laekilp A 1 L6xT122 1443
TB5-1 | Fascia beard - Traufbrett - Bandeau de toit - Finitura lati tetto - Gevellijst - Tablera de alero
192 | - Rasstalaud BB | & | 18x%0 3300
KFS-1 | Storm protection - Sturmleiste - Latte anti-tempete - Protezione anti vento - Stormverankering 5 22x45 2500
2249 / beveiliging - Moldura antitermenta - Termikinnitusliist I =
DT Roof suppert - Dach trager - Support de toit - Supporte del tetto - Dak ondersteuning - 1 Lhxhh 130
Soporte de tejade - Katusetugi
HS12 Screw for fascia beards - Schrauben fiir traufbretter - Vis pour fixation bandeau de toit - Viti
5109 x striscia del tette - Schroef voor gevellijst - Tarnillo para tablers de alers - Kruvi e | 28 Lx40
radstalauale
HS13 Screw for triangular fixing - Montagenschraube fiir dreieckige - Vis d'assemblage pour friangle
- Vite per fissaggio triangolare - Schroef voor driehoekig afdeklijst - Tornillo para montaje de  wwswmwwe—o( | 10 Lx60
triangulo a pared - Kruvi kelmnurga menteerimiseks seinale
HS13 Screw for wall details - Schraube fiir wand details - Vis peur mur details - Viti per elementi 4
5110 della porta - Schroef voor wand details - Tornillo para elemento de pared - Kruvi seinadet ailile 4 4x60
HS18 Screw for fixing roef elements - Schraube fiir befestigung dachelementen - Vis de fixation des
5113 panneaux de toit - Vite per fissare gli elementi del tefto - Schroef voor bevestiging dakelement (] | 48 5x120
- Tornillo para fijar protectores a la pared - Kruvi kilpide kinnitamiseks seinaga
HS18 Screw for roof beams - Schrauben fiir dachbalken - Vis pour fixatisn pannes de toit - Viti per
5113 perline del tetto - Schroef voor gordingen / dakbalken - Tornillo para vigas de techo - Kruvi ] | 12 5x120
laetaladele
HS16 Screw for wall details - Schraube fiir wand details - Vis pour mur details - Viti per elementi
5115 della porta - Schroef voor wand details - Tornillo para elementos de pared - Kruvi wmww—( | 2 5x90
seinadetailidele
HS21 Screw for fixing reof elements - Schraube fir befestigung - dachelementen - Vis de fixation
5119 des panneaux de tait - Vite per fissare gli elementi del tetto - Schroef voer bevestiging (] | 120 6x80
dakelement - Tornille para montaje de protector - Kruvi kilpide montaaZiks
SH28 Hammer block - Schlagholz - Calle de frappe - Blacco di legno da usare come cuscinetts quando 1
32509 si usa il martello - Slagkles - Bloque de impacto - Lodgiklots
. . . . < 7
SES Nut for storm protection - Schraubenmutter fir sfurmlen;fe - Ecrou pour latte anti-tempete - \
5133 Dado x asta protezione vents - Moer veor stromverankering - Tuerca para moldura @ 10 D6
antitormenta - Mutter tormikinnitusliistule /
BFS Bolt for storm pretection - Bolzen fiir sturmleiste - Boulon pour latte anti-tempete - Bullone x
5155 asta protezione vento - Bout voor stermankerlat - Perno de madera para moldura antitormenta Oj:nmmnm 10 6x60
- Puidupolt tormikinnitusliistule
DFS Washer for storm protection - Dichtscheibe fiir sturmleiste - Rondelle pour latte anti-tempete
5125 - Rondella x asta protezione vento - Afdichtring voor sterm strip - Arandela para moldura 10 D6
antitormenta - Seib tormikinnitusliistule
Window - Fenster - Fenetre - Finestra - Raam - Ventana - Aken 2
T10x1224 AK.1.106.SSP SGC
Door - Tir - Porte - Porte - Deur - Puerta - Uks 1
1494x1850 TUK.2.056.SVP.MX40.5 SGA+28
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Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - TUkitabel P L
Pos | 02.06.2020 710x1224 AK.1.106.SSP SGC wm | (mm)
Glass size - Glasgrdfe - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi mdot: 566x1080 mm
n N\ AN 610x1124 mm
N RN
I~ |~
L -
FS1 Window handle fittings - Fenstergriff - Poignee de fenetre - Maniglia
¢/ferramenta - Raamhendel -/grendel -/klink - Aknalink
Bolt for window handle fittings - Bolzen fir fenstergriff beschlag - Vis pour
FSP | fixation poignee de fenetre - Bullone x aperfura manuale finestre - Schroef Q):mumnm
voor raamhendel - Akna kdepideme polt
Screw for georgian bars - Schraube fiir sprossen - Vis pour croisillons - Vifi
HS1 | per unire la griglia georgiana della finestra - Schroeven voor raamverdeling -  wswmma—( 25x20
Kruvi akna petteliistule
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General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per L'assembtaggm - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend JA/k
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03/06
3.5x15 mm
02/05 r—
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per L'assemmaggm - Algemene opbouwhandleiding - Uldine pistitus juhend J.2/4
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General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage -

Istruzioni per | assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend J3/4

2.5x20 mm __

~

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per llassemt}laggm - Algemene opbouwhandleiding - Uldine pistitusjuhend JL7L
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Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tiikitabel P L
Pos | 28.05.2020 1494x1850 TUK.2.056.SVP MX40.5 SGA+28 Varar o cm o em
Glass size - Glasgrofe - Taille de la vitre - Misura del vetre - Glas afmeting - Klaasi m6t: 502x750 mm
=
w H 1618x1794 mm
2 =
1 Upper door jamb - Tiirrahmen oben - Cadre de porte supérieur - 1 77%38 1538
Telaio superiore della perta - Bavendorpel - Ukse ilemine leng X
7 Left door jamb - Tirrahmen links - Cadre de porte gauche - 1 96102 1850
Telaioc montante sinistro della porta - Linkerstijl deurframe - Ukse vasak leng X
3 Right door jamb - Tirrahmen rechts - Cadre de porte droif - 1 96102 1850
Telaio montante destro della porta - Rechterstijl deurframe - Ukse parem leng X
Covering moulding - Deckungsprofil - Profils de finition verticaux a fixer a U'exterieur
b du cadre de la porte - Cornice di finitura - Afdek profiel - Lengi piirdelaud q b 28x50 1835
5 Covering moulding - Deckungsprofil - Profils de finition verticaux a fixer a l'exterieur 2 28x70 9
du cadre de la porte - Cornice di finitura - Afdek profiel - Lengi piirdelaud % X
6 Covering moulding - Deckungsprofil - Profils de finition verticaux a fixer a l'exterieur ) 28x70 66
du cadre de la porte - Cornice di finitura - Afdek profiel - Lengi piirdelaud % X
7 Covering moulding - Deckungsprofil - Profils de finition verticaux a fixer a l'exterieur 1 28570 546
du cadre de la porte - Cornice di finitura - Afdek profiel - Lengi piirdelaud a xT
8 Covering moulding - Deckungsprofil - Profils de finition verticaux a fixer a U'exterieur 1 28x70 11,89
du cadre de la porte - Cornice di finitura - Afdek profiel - Lengi piirdelaud % X
Connection strip - Deckleiste - Baguette de battement - Profilo verticale della 7
% | porta - Stulplijst - Kokkuvaltsilist 74 | 1| 32| ez
Boorstep - Swelle - Barre de seuil -
10 Soglia della porta - Deurdorpel - Lavepakk ! 18x49 1438
Georgian bars - Sprossen - Craisillens - La griglia georgiana -
" | Raamverdeling - Petteliistud 2| 15x25 | T8k
Georgian bars - Sprossen - Craisillons - La griglia georgiana -
12 Raamverdeling - Petteliistud & 15x25 536
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Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tiikitabel P L
Pos | 28.05.2020 14941850 TUK.2.056.5VP . MX40.5 SGA+28 2z e o)
Screw for georgian bars - Schraube fir sprossen - Vis pour croisillons - Viti
HS1 per unire la griglia georgiana della finestra - Schroeven veor raamverdeling -  wwwwwwsw=—q | 12 2.5x20
Kruvi ukse petteliistule
Scredw fo\n/‘_fléln?_do?r fo ’rhfe_ wgll - Séhraubefz%r befefshgu?g fur - zdargecr]nlj
wand - Vis de Fixation partie basse dormants de porte au 1ér rang de madrier
HS9 | ZViti per fissare la porF;a alla parete - Schroef v%or bevestiging deur naar s | 2 3.5x50
wand - Kruvi ukselengi kinnitamiseks seinale
Screw for doorstep - Schrauben fiir swelle - Vis pour fixation barre de seuil -
HS4 Vite per soglia della porta - Schroef voor deurdorpel - Kruvi lavepakule el | 3 330
Screw for door fillet - Schraube zur befestigung tiirleiste - Vis pour fixation
HS4 | baguette d'arret de porte - Viti per massellino della porta - Schroef veor wammmmme—] [ 5§ 3x30
deurlijst - Kruvi ukse kokkuvaltsiliistule
Screw for door lock - Schrauben fir tirschloss - Vis de fixation serrure -
HS10 1 viti per serratura della porta - Schroef voor deurslot - Kruvi ukse lukule |2 4x25
Screw for striker plate - Schraube fir halteplatte - Vis de fixation gache de porte -
HS10 Vite per cerniera a piastra - Schroef veor slofplaat - Kruvi luku vasturauale 2 bx25
Screw for fixing bolt hinge - Schraube fir tiirband - Vis pour fixatien gonds de
HS11 | porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porta - 16 4x30
Schroef voor scharnier - Kruvi ukse polthingele
Screw for covering moulding - Schrauben fir deckungsprofil - Vis de fixation
HS12 | profils horizontaux haut intérieur et extérieur d’encadrement de porte - Vite (] | 26 Lx40
per cornice di copertura - Schroef voor afdekprofiel - Kruvi piirdelauale
Screw for fixing bolt hinge - Schraube fir tirband - Vis pour fixatien gonds de
HS12 | porte - pour ouvrant - Viti per fissaggio cardini e cermiere della porta - 12 Lx40
Schroef voor scharnier - Kruvi ukse polthingele
Screw for door jamb - Schraube fir tirrahmen - Vis de fixation partie haute
HS16 | avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio mentanti perte - Schroef w4, 5x90
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile
Male balt hinge for door - Tiirband - Partie male de paumelle de porfe -
BH Cerniera anube x porta - Scharnier bout - Polthing adapteriga D_Q b
L Latch bolt for double door - Tirriegel - Loguet pour double parte - Scrocce % 2
per porta doppia - Nachtslot - Riiv %
L4 Boor handle fittings - Tirgriff - Peignee de porte - Maniglie - Deurhendeufe: 2|
klink - Ukse kaepide
LS Set of door lock covers - Schlessblenden - Set de garnitures de porte - 1
Copertura serrature - Slot sluitplaat set - Ukse lukuplaat
Cylinder lock - Zylinderschloss - Barillet de porte - Serratura - Cylinder slot . )--.O
L - Ukse lukusiidamik ‘|'-ﬂ ! 30x30
oL Boor lock - Tiirschloss - Serrure de porte - Serratura - 1
Beur slot - Ukselukk
SFL Stricker for lock - Schliefblech fiir tirschloss - Gache de porte - e =\ 1
L'attaccante piastra - Sluitplaat voor deurslot - Ukse vasturaud @
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General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per L’assemblaggm - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend ~ J.1/4

5x90 mm

4x40 mm

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per llassemblagg\o - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend .2/ L
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General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Cansignes générales de montage - Istruzioni per "assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend ~ J.3/L
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General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per "assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine pistitusjuhend  J.4/L
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